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Dôvodová správa 

 

ku strategickému dokumentu s názvom „Priority zdravotnej politiky pre Košický kraj 

na obdobie 2024 – 2028 s výhľadom do roku 2030“. 

 

 

 

Na zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja je predkladaný materiál: Priority 

zdravotnej politiky pre Košický kraj na obdobie 2024 – 2028 s výhľadom do roku 2030. 

 

Spracovanie tohto strategického dokumentu vychádza primárne z legislatívnych požiadaviek 

a sekundárne z požiadaviek aplikačnej praxe najmä pri uchádzaní sa a následnej implementácii 

rôznych projektových zámerov v oblasti zdravotníctva. 

 

Oblasť zdravotníctva je v rámci celého Slovenska významne ovlyvňovaná množstvom 

legislatívnych zmien, ktoré sa neraz implementujú v pomerne krátkom časovom období 

(napríklad systém pohotovostných služieb, rozsah ordinačných hodín, metodika uplatňovania 

príspevkov v rámci všeobecnej ambulantnej starostlivosti, neustále zmeny pri optimalizácii 

siete nemocníc a pod.). Prioritné oblasti, špecifické ciele a jednotlivé opatrenia boli preto 

v rámci Strategicko-programovej časti tohto dokumentu koncipované v súlade 

s rešpektovaním rýchlo sa meniacich podmienok pri realizácii cieľov zdravotnej politiky. 

Nakoľko má dokument strednodobý, resp. dlhodobý charakter s možnosťou jeho pravidelnej 

aktualizácie, resp. potenciálneho predĺženia jeho platnosti, autori nepredpokladajú, že všetky 

stanovené ciele a opatrenia budú splnené v priebehu najbližšieho odbobia. Zámerom bude 

postupné napĺňanie stanovených špecifických cieľov a opatrení na úrovni Košického kraja 

s prihliadnutím na vývoj zdravotnej politiky štátu a v konsenze s krokmi Ministerstva 

zdravotníctva Slovenskej republiky.  

 

Obsah ako aj výstupy Priorít zdravotnej politiky pre Košický kraj na obdobie 2024 – 2028 

s výhľadom do roku 2030 sú vypracované v súlade so schváleným Programom hospodárskeho 

rozvoja a sociálneho rozvoja Košického samosprávneho kraja na roky 2023 – 2027 s výhľadom 

do roku 2030 (ďalej len „PHRSR“). Prijaté akčné plány PHRSR dopĺňajú špecifické ciele 

a opatrenia stanovené v rámci Priorít zdravotnej politiky a platí to aj naopak. Pri časovej 

aktualizácii oboch doklumentov bude vyvinuté maximálne úsilie, aby boli výstupy oboch 

strategicky významných dokumentov ovplyvňujúcich dianie v oblasti regionálneho 

zdravotníctva v úplnom vzájomnom konsenze.  
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